
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Άμφισσα   30.01.2017 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΜΦΙΣΣΑ  

 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΡΗΓΑ ΚΟΝΤΟΡΗΓΑ 10 

ΤΑΧ. ΚΩΔΙΚΑΣ: 331 00 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: κ. Βενετσάνης Νικόλαος  

ΤΗΛ.: 6936769863 

FAX: 2265350060  
ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/2017 

Στην Άμφισσα  σήμερα στις 29 Ιανουαρίου  2017 ημέρα Κυριακή   και ώρα 10:00 στην αίθουσα του 

Δήμου Δελφών στη πλατεία Κεχαγιά , συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας μετά από την 

υπ’ αριθμ.: 1364/24.01.2017 τακτική πρόσκληση του Προέδρου που τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων και επιδόθηκε με αποδεικτικό επίδοσης στους Συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του 

αρ.88 παρ. 1,2 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση και γνωμοδότηση αποφάσεων επί των θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης.  

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                       ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΒΕΝΕΤΣΑΝΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ   (Πρόεδρος)                                ΜΠΑΚΑΛΑΚΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΒΑΪΔΑΝΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

 ΚΑΛΑΤΖΑΚΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ                                                            

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ                                                                              

Στην συνεδρίαση την τήρηση πρακτικών κράτησε ο γραμματέας του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Άμφισσας Δέσποινα Κραββαρίτη  ,  υπάλληλος του Δήμου Δελφών.  

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1) Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης του ευρύτερου κέντρου της Δ.Κ 

Άμφισσας. 

       

 

 



Θέμα 1ο  

  

 

Στο πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης:  Επί Εγκρίσεως  

κυκλοφοριακής μελέτης του ευρύτερου κέντρου της Δ.Κ 

Άμφισσας. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας, κ. 

Νικόλαος Βενετσάνης, εισηγούμενος το θέμα της ημερήσιας διάταξης, 

πρότεινε την αποδοχή του Σεναρίου 1 της μελέτης. 

Επιπλέον πρότεινε την αποδοχή της από 12.01.2017 εισήγησης του 

μελετητή κ. Ιωάννη Λίγκα και της αντίστοιχης της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, με την οποία γίνονται αποδεκτές 

ορισμένες αλλαγές στο σενάριο 1 της μελέτης με βάση προτάσεις και 

παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν κατά τη φάση της διαβούλευσης. 

Πέραν των συγκεκριμένων αλλαγών, που αποτυπώνονται και 

περιλαμβάνονται στο σχέδιο εισήγησης που ετοίμασε προς τούτο ο 

μελετητής, κ. Ιωάννης Λίγκας, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Άμφισσας πρότεινε 

επιπλέον να συμπεριληφθούν στην τελική εισήγηση που θα υιοθετήσει η 

Ε.Π.Ζ. τρεις τροποποιήσεις, ήτοι: α) Να μην τοποθετηθούν ελαστικοί 

κώνοι σε τρεις σειρές στο τελευταίο τμήμα της Λεωφόρου Σαλώνων 

(μεταξύ πλατείας Ησαΐα και οδού Γιδογιάννου), αλλά μόνο σε μία σειρά 

προς το δυτικό πεζοδρόμιο, όπως διαμορφώνεται και η υπόλοιπη 

λεωφόρος Σαλώνων και σε ίδια απόσταση από το πεζοδρόμιο αυτό, όπως 

και στον υπόλοιπο δρόμο, β) Να μην τοποθετηθούν ελαστικοί κώνοι στην 

οδό Γιδογιάννου απέναντι από την Εισαγγελία, για αισθητικούς λόγους 

και εκτιμώντας ότι δεν θα προκύψει πρόβλημα στην κυκλοφορία και γ) 

Να διευρυνθούν οι ημέρες λειτουργίας των εκ περιτροπής πεζοδρόμων 

(δρόμων ήπιας κυκλοφορίας – Woonerf) σε τέσσερις από τρεις μήνες και 

συγκεκριμένα να λειτουργούν με τον τρόπο αυτόν όχι από 1η Ιουνίου έως 

31 Αυγούστου, αλλά από 15 Μαΐου έως 15 Σεπτεμβρίου. 

 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, κατά την οποία έλαβαν θέση: α) όλα τα 

παρόντα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άμφισσας, β) 

παρόντες κατά τη συνεδρίαση δημότες και εκπρόσωποι φορέων και γ) οι 

επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων του Δήμου, κ. Γεώργιος Ιωσηφίδης 

και κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 



Δελφών, κ. Χαράλαμπος Παναγιωτόπουλος και ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Αθανάσιος Παναγιωτόπουλος. 

Από τα μέλη του Συμβουλίου, με την πρόταση του Προέδρου 

συμφώνησαν ο κ. Γεώργιος Βαϊδάνης και η κ. Βασιλική Καλαντζάκου, 

ενώ ο κ. Σωτήριος Σωτηρόπουλος διαφώνησε, υποστηρίζοντας ότι η 

κυκλοφοριακή μελέτη δεν συγκεντρώνει κοινωνική αποδοχή και 

προτείνοντας τη διεξαγωγή τοπικού δημοψηφίσματος κατ’ άρθρο 216 του 

Ν.3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) σχετικά με τη μελέτη. 

Ο πρόεδρος ανέφερε πως ο σύμβουλος Μπακαλάκος Δημήτρης με email 

που απέστειλε στο πρόεδρο της Δ.Κ Άμφισσας διαφωνεί με την εισήγηση 

του προέδρου. Ο Πρόεδρος της Δ.Κ Άμφισσας ανέφερε πως η τοποθέτηση 

του κ. Μπακαλάκου, βάση νόμου δε μπορεί να ληφθεί υπόψη στη 

ψηφοφορία.  

 

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του συμβουλίου έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία. 

Η πρόταση του Προέδρου του Συμβουλίου της Δ.Κ. Άμφισσας, όπως 

αναλυτικά παρατίθεται ανωτέρω, υπερψηφίστηκε από τον κ. Βενετσάνη, 

τον κ. Βαϊδάνη και την κ. Καλαντζάκου, ενώ καταψηφίστηκε από τον κ. 

Σωτηρόπουλο, ο οποίος ψήφισε την δική του ως άνω πρόταση. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το Συμβούλιο της Δ.Κ. Άμφισσας ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ ΥΠΕΡ:  

1) της αποδοχής του Σεναρίου 1 της κυκλοφοριακής μελέτης του 

κέντρου της πόλης της Άμφισσας, 2) της αποδοχής της από 12.01.2017 

εισήγησης του μελετητή κ. Ιωάννη Λίγκα και της αντίστοιχης της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Δελφών, με την οποία 

γίνονται αποδεκτές ορισμένες αλλαγές στο σενάριο 1 της μελέτης με 

βάση προτάσεις και παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν κατά τη φάση της 

διαβούλευσης και 3) πέραν των συγκεκριμένων αλλαγών, που 

αποτυπώνονται και περιλαμβάνονται στο σχέδιο εισήγησης που ετοίμασε 

προς τούτο ο μελετητής, κ. Ιωάννης Λίγκας, να συμπεριληφθούν στην 

τελική εισήγηση που θα υιοθετήσει η Ε.Π.Ζ. τρεις τροποποιήσεις, ήτοι: 

α) Να μην τοποθετηθούν ελαστικοί κώνοι σε τρεις σειρές στο τελευταίο 

τμήμα της Λεωφόρου Σαλώνων (μεταξύ πλατείας Ησαΐα και οδού 

Γιδογιάννου), αλλά μόνο σε μία σειρά προς το δυτικό πεζοδρόμιο, όπως 

διαμορφώνεται και η υπόλοιπη λεωφόρος Σαλώνων και σε ίδια απόσταση 

από το πεζοδρόμιο αυτό όπως και στον υπόλοιπο δρόμο, β) Να μην 

τοποθετηθούν ελαστικοί κώνοι στην οδό Γιδογιάννου απέναντι από την 



Εισαγγελία, για αισθητικούς λόγους και εκτιμώντας ότι δεν θα προκύψει 

πρόβλημα στην κυκλοφορία και γ) Να διευρυνθούν οι ημέρες 

λειτουργίας των εκ περιτροπής πεζοδρόμων (δρόμων ήπιας κυκλοφορίας 

– Woonerf) σε τέσσερις από τρεις μήνες και συγκεκριμένα να 

λειτουργούν με τον τρόπο αυτόν όχι από 1η Ιουνίου έως 31 Αυγούστου, 

αλλά από 15 Μαΐου έως 15 Σεπτεμβρίου. 

Η παρούσα Απόφαση θα διαβιβαστεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του 

Δήμου, η οποία θα διαμορφώσει την τελική εισήγηση προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο Δελφών. 

 

                          Αριθμός απόφασης 3 /2017 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως έπεται: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ                                                                                   

Ακριβές απόσπασμα                                                                                                            

Άμφισσα αυθημερόν 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Κ. ΑΜΦΙΣΣΑΣ 

 

 

                                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΕΝΕΤΣΑΝΗΣ 

 

 

 


